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心豊かでたくましく生きる児童の育成」 文責：教頭 三浦博之

目指す子ども像

異常な暑さや台風に振り回された夏の季節も過ぎ，ようやく落ち着いた

天候になりました。朝夕めっきりと肌寒くなり，秋の到来を感じる季節と

なりました。入谷の里山でも，日増しに秋の装いが濃くなってきました。

そんな中子供たちは，毎日元気に登校しております。

今月は，「学芸会」や「持久走大会」などの大きな学校行事があります。また，４年生以上の希望者

が参加する「少年少女ビニールバレーボール大会」の練習も真っ盛りとなります。地域の行事の「ひこ

ろの里秋まつり」への参加も予定しております。これらの活動を通して，全校児童のつながりを深めら

れるような学校行事をつくり上げていきたいと思います。さらに，日々の学習にもさらに力を入れ，「実

りの秋」にふさわしい充実した学校生活をおくらせていきたいと思います。

日 曜 １０ 月 の 行 事 予 定 日 曜 １０ 月 の 行 事 予 定
１ 火６年生ふるさと学習会／ＳＣ来校 16 水 学芸会児童公開／ALT来校／弁当日

弁当日 Ｂタイム 下校１５：１０

２ 水委員会活動／ALT来校 17 木 ALT来校

３ 木 18 金
４ 金 19 土 学 芸 会 一 般 公 開

５ 土 20 日
６ 日 21 月 振 替 休 業 日

７ 月避難訓練（原子力）Ｂタイム 下校１５：１０ 22 火 即位礼正殿の儀

８ 火 23 水 クラブ活動／ALT来校

９ 水代表委員会／ALT来校 24 木
10 木打囃子学習会／SSW来校 25 金
11 金巡回小劇場 26 土
12 土 27 日
13 日ひころの里秋まつり 28 月 Ｂタイム 下校１５：１０

14 月体育の日 29 火 ALT来校／SC来校

15 火 Ｂタイム 下校１５：１０ 30 水 ALT来校

※・ALT（外国語指導助手） 31 木 クラブ活動

・SSW（スクールソーシャルワーカー） ・SC（スクールカウンセラー）

【お知らせ】

◯１日（火）・１６日（水）は，弁当日になっておりますのでよろしくお願いいたします。

◯学芸会練習が本格的に始まります。学年によっては，ご家庭の皆様にお子さんの服装での協力依頼がある

かと思いますが，どうぞよろしくお願いいたします。

○１０月１３日（日）は，ひころの里秋まつりです。入小打囃子を披露する予定ですので，ぜひ地域の皆様

をお誘いの上おいでください。※出演する４年生以上の保護者の方には後ほど詳しい事をお知らせいたします。

○旧入谷中学校跡地の仮設住宅撤去工事に伴い，交通量が多くなっています。学校でも交通安全指導をして

おりますが，ご家庭でも声掛けのほどよろしくお願いいたします。

※車での登下校時は公民館駐車場での乗降のご協力をよろしくお願いいたします。

◯１０月３１日（木）にＢＳｰＴＢＳで放送中の『校歌を訪ねて』という番組で，入谷小学校の校
歌を紹介します。子供たちが元気に歌っています。ぜひご覧ください。
※放送時刻 １８：２４～１８：２９（５分間番組です。）



【１年生 リンゴ栽培】
夏休みに家族で作った力作の

鳥よけを手に阿部博之さんのり

んご園に久しぶりに訪問。「り

んごが鳥に食べられてしまって

いないかなあ。」「大きくなって

いるかなあ。」などと話しなが

ら楽しみに向かいました。「りんご食べないでね。」とお願いしながら鳥よけをつるして来ました。

【２年生 菊の栽培】
菊栽培の学習で，西城正人さんの菊栽培

園に行き，菊の育て方や手入れの仕方など

を教わってきました。先日は，菊の収穫体

験をしてきました。立派な育った菊をたく

さん収穫でき，とても喜んで学校に戻って

きました。

【４年生 蚕の飼育】
８月２８日から山内正男さんの指導を受

けながら，お蚕さんの飼育を始めました。

えさの桑の葉をあげたり，蚕の部屋の掃除

などを毎日当番を決めて熱心にお世話しま

した。とても立派な繭がたくさんでき，子

供たちも一安心といった様子です。

【５年生 宿泊学習】
今年から志津川自然の家で，９月１１日～１３日の２泊３日の宿泊学習があ

りました。野外炊飯，いかだ作り，洋上研修など学校ではできないたくさんの

活動をしてきました。助け合いや協力の大切さや，南三陸町の自然の豊かさを

体感できる活動ができました。この３日間で子どもたちは体力的にも精神的に

も成長した姿を見せてくれました。

【祖父母参観】
９月１９日（木）に祖父母参観がありました。

祖父母の皆さんに，普段の学習の様子を見てい

ただいたり，昔の遊び道具を一緒に作っていた

だいたり，地域の保存食について教えていただ

いたりしながら，楽しく学べた時間になりまし

た。 （１年生の授業の様子） （３年生の授業の様子）

学習の様子


